

担心天然气涨价,市民选购家电开始精打细算

燃气热水器七天没卖出一台

□记者 苗华茂

本报烟台11月26日讯 近日,国内一些城市由于燃气供应紧张纷纷上调了天然气价格,虽然烟台市暂无调价计划,但不少市民在选择燃气家电时还是打起了小算盘。26日,记者在走访烟台一些家电卖场时,几乎所有经

营热水器的商家都反映,烧气的热水器有一个星期没开张了,就连前段时间卖得非常好的燃气壁挂炉也鲜有人问津。

“天然气这还没涨价呢,消费者就做出了迅速反应,平日里所有品牌燃气热水器一天的销量为6-10台,但听闻涨价风后一个星期一台都

没卖出去。”西大街一家电卖场负责人告诉记者,虽然燃气热水器在所有家电中所占比重不是很大,但七天内一台都没卖营业额至少下降了16万元。

在另一家电卖场里,市民蔡先生告诉记者,最近他打算买一台热水器,跑了好多家商场反复咨询

就是为了比较是用电的省钱还是烧气的划算。以一台功率为2000瓦的电热水器为例,加热一小时需要两度电,可以供两个人洗澡,电费大约在1.06元左右,而燃气热水器达到同样的效果大约需要0.5方气,费用在1.1元左右。就目前的电价及燃气价格来

看,两者的费用支出大致相当,而如果天然气价格要上调,燃气热水器的经济性显然就不如电热水器了。

一知名品牌燃气热水器烟台总代理王先生告诉记者,他们公司在烟台地区布有20个销售专柜,平时一个星期的出货量始终保持在60

台左右,但自从国内其他城市传出天然气价格上涨的消息后,近一个星期内只卖出了12台,销量锐减了八成。虽然烟台市宣布暂不调整居民用天然气价格,但精打细算的消费者反应却十分敏感,公司现在正准备推出优惠促销,以弥补“涨价风”对销量的影响。

鑫荟金行与郭峰 共同续写经典

□王宁 张作亮

本报烟台11月26日讯 12月12日、13日,“鑫荟跟爱一起走——郭峰钢琴音乐会”将在烟台保利大剧院浓情上演,郭峰将在现场乐队的伴奏下,用钢琴演绎与摇滚不一样的老歌,再续流行音乐的激情,第四届“中国钻石第一展”也将同时拉开序幕。

据鑫荟金行有关负责人介绍,此次“鑫荟跟爱一起走——郭峰钢琴音乐会”,是由烟台保利剧院和鑫荟金行承办的。演唱会当日,鑫荟金行和国际钻石贸易公司DTC、比利时钻石巨头欧陆之星联合举办的第四届“中国钻石第一展”,也将同时拉开序幕。

“中国钻石第一展”在烟台已经举办三届,都是由国际钻石巨头DTC和欧陆之星携手鑫荟金行隆重推出的。



免费领 阿胶浆

11月22日至25日,山东东阿阿胶股份有限公司在莱阳市第三人民医院、莱阳市第一人民医院、莱阳市城厢卫生院相继开展了复方阿胶浆义捐活动。“能吃上免费的阿胶浆对身体的恢复一定会有帮助的。”许多获赠患者及家属说。

魏庆辉 胡怀斌 摄

下月中旬 滑雪场对外开放

□实习生 李辉

本报烟台11月26日讯 较往年同期相比,烟台今年冬天气温比较高,很多喜爱滑雪的市民到目前为止还不能到滑雪场尽兴地玩一场。滑雪场究竟什么时候可对外开放?26日记者就此采访塔山滑雪场的相关负责人了解到,滑雪场的各项准备工作已经到位,计划在12月中旬对外开放。

据烟台滑雪场高尔夫运动休闲山庄的姜德成经理介绍,由于今年冬天天气一直没有冷起来,滑雪场到现在为止还不能正式

运营,可以说是万事俱备,只欠“冻”风了,只要气温降到一定温度,就可以用自然降雪或人造雪来作为雪场了。

记者在采访中还了解到,与往年不同,山庄今年新投资320多万元建设了综合性高标准的餐饮等配套设施,让游客可以在玩的同时享受餐饮、打麻将等,摆脱了以往单一的经营模式,让游客能够享受到更多、更优质的服务。据姜经理介绍,今年雪场在滑雪价格上与去年基本持平,不同时间段还有一定价格优惠。